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Vyjádření vedoucího bakalářské práce 

Předložená práce je zaměřena na problematiku údolní sítě v oblasti Jizerských hor. Hlavním 

cílem práce bylo prokázat odlišný vývoj údolí v severně orientovaném svahu hor na základě 

porovnání morfologie údolí v celém zájmovém území. Práce měla rovněž odhalit vliv 

strukturních podmínek na uspořádání místní údolní sítě a kvantifikovat rychlost boční eroze 

v centrální části hornatiny. Všechny vymezené cíle práce byly splněny. 

Zadané téma řešil autor převážně s využitím vektorových dat a nástrojů GIS, referencování 

leteckých měřičských snímků si však vyžádalo i přímý sběr polohových dat v zájmovém 

území. Morfometrické charakteristiky, podélné a příčné profily i ostatní podklady pro vlastní 

analýzu zpracovával autor pro českou i polskou část Jizerských hor, což umožnilo analyzovat 

údolní síť v celém zájmovém území jednotným způsobem. Pracovní postup i použité nástroje 

jsou korektně vysvětleny v metodické kapitole a správně aplikovány. Získané poznatky jsou 

prezentovány v logickém sledu a následně interpretovány. Přehlednost naopak postrádá 

diskuzní část předložené práce, kde je text mechanicky uspořádán po vzoru popisu výsledků. 

Řada vlastních poznatků autora i jejich konfrontace s publikovanými informacemi, tak 

zůstává rozptýlena v příslušných podkapitolách a neposkytuje ucelený pohled na popisovanou 

problematiku. Zbytečně stručně jsou zhodnoceny rozdíly v morfologii údolí v dílčích částech 

zájmového území, přestože podklady potřebné pro toto hodnocení práce obsahuje. Podobně 

závěrečné shrnutí nepostihuje celou šíři poznatků, které z provedených analýz vyplývají. 

Navzdory výše uvedeným nedostatkům obsahuje předložená práce cenné poznatky, které 

dokumentují značnou diferenciaci údolní morfologie v zájmovém území. Výsledky práce 

dokládají zejména výrazné uplatnění tektonické stavby území při vývoji údolní sítě 

v Jizerských horách. Práce rovněž přináší údaje o recentním postupu boční eroze na horských 

tocích, a obohacuje tak kvantitativní poznatky o vývoji říčních koryt v horské oblasti 

hercynské střední Evropy.  

Martin Hložek zpracovával diplomovou práci systematicky a odpovědně. Postup prací 

průběžně konzultoval s vedoucím práce, zároveň však dokázal pracovat samostatně. Při řešení 

dílčích úkolů postupoval iniciativně a se zájmem hledal vhodná řešení. V průběhu 

zpracovávání diplomové práce prokázal autor schopnost analytického myšlení a tvůrčí 

vědecké práce. 

Celkové hodnocení: 

Předkládaná studie splňuje požadavky kladené na diplomové práce, a doporučuji ji proto 

k obhajobě s návrhem hodnocení velmi dobrá. 
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